. Natrium-Klorid vizes oldatat elektrolizalva: (B)

A) grafitelektrodokat hasznélva az anddon klorgaz, a katdédon natrium valik le.
B) grafitanddon klorgaz, higanykatdodon nétrium valik le.

C) grafitanodot és higanykatddot hasznalva az oldat pH-ja nd.

D) grafitelektrodokat hasznalva az oldat pH-ja csokken.

E) grafitelektrodokat hasznélva vizbontas torténik.

Grafitelektrodok kozott elektrolizaljuk a kovetkezo sok vizes oldatat. 1930 C
toltés hatasara melyik esetben tapasztalhato a legnagyobb tomegii fém kivalasa?
(E)

A) Aluminium-nitrat.

B) Réz-szulfat.

C) Natrium-karbonat.

D) Krém(II)-Klorid.

E) Cink-szulfat.

. A kalcium-Klorid vizes oldatara és olvadékara vonatkozé allitasok koziil melyik
helyes? (A)

A) Indifferens elektrodokkal torténd elektrolizis soran az anddon klorgaz fejlodik.
B) Indifferens elektrodokkal torténd elektrolizis soran a katédon kalcium valik le.
C) A vizes oldat fagyaspontja nagyobb, mint az olvadéké.

D) Mind a kettében hidratalt ionok talalhatoak.

E) Az olvadék elektrolizise soran 96500 C toltés hatdsara bekovetkezd
tomegcsokkenés kisebb, mint a vizes oldat esetében.

. Kénsavoldat elektrolizisekor 9,65 - 10* C elektromos toltés hatasara 25°C-on,
standard nyomason fejlédoé gazok egyiittes térfogata: (C)

A) 36,8 dm?

B) 24,5 dm®

C) 18,4 dm3

D) 12,2 dm?

E) 8,17 dm®

. Melyik esetben nem kiovetkezhet be fémkivalas? (B)
A) Aluminiumot helyeziink réz(I1)-szulfat-oldatba.

B) Cinket helyeziink aluminium-szulfat-oldatba.

C) Rezet helyeziink eziist-nitrat-oldatba.

D) Vasat helyeziink eziist-nitrat-oldatba.

E) Cinket helyeziink vas(II)-szulfat-oldatba.

. Megfeleld elektrodokkal 2,00 A aramerdsséggel 10,0 percig elektrolizalva,
mindegyik oldat esetén fém valik le. Melyik esetben keletkezik a legnagyobb
tomegi fém? (B)

A) CuSOg4-oldat
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B) Znlz-oldat

C) Co(NOs3)-oldat
D) NaCl-oldat

E) Cr2(SOa4)3z-oldat

Réz(IT)-szulfat és natrium-jodid vizes oldatat kiilon-kiilon grafitelektrodok
kozott elektrolizalva mindkét esetben...(C)

A) fémkivalas tapasztalhat6 a katodon.

B) n6 az oldat pH-ja.

C) keletkezik szintelen, szagtalan gaz valamelyik elektrodon.

D) az oldat az eredeti sora nézve toményedik.

E) valtozatlan marad az oldat pH-ja.

Kobalt- (Co?*/Co) és réz- (Cu?*/Cu) elektrodokbdl dsszeallitott standard
galvanelem miikodése kozben...(D)

A) a rézelektrod tomege csokken.

B) a kobaltelektrod a cella pozitiv polusa.

C) a kobaltelektrodon redukcio torténik.

D) a rézelektrod a katod.

E) mindkét elektrod tomege csokken.

Ha cinklemezt martunk eziist-nitrat oldatba, akkor...(A)
A) az oldat tomege csokken.

B) a lemez tomege csokken.

C) a lemez feliiletén voros szinti fém kivalasa észlelheto.

D) az oldat eredeti szine megvaltozik.

E) nem torténik kémiai valtozas.

A katodos fémvédelem esetén... (D)

A) a védendo fém kisebb standardpotenciala, mint a védo fém.

B) a védendo6 fém a katdd, amelyen a védendd fém oxidalodik.

C) a védo fém a katdd, amelyen a védd fém oxidalodik.

D) a védendd fém a katdd, amelyen a levegd (vizben oldott) oxigénje redukalodik.
E) a véd6 fém az anod, amelyen a levegd (vizben oldott) oxigénje oxidalodik.

Galvanelemet allitunk 6ssze az alabbi két standard elektrodbol: (A)
Elektréd: Ag'/Ag | Cd*/Cd

»»»»»»»»»»»»»»»

Elektrédpotencial; | +0,80 V| -0,40 V

»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»

Melyik igaz az alabbi allitasok koziil?

A) A galvéanelem elektromotoros ereje 1,20 V

B) A kadmiumelektrod a cella katodja.

C) Az eziistelektrodon fématomok oxidalodnak.

D) A kadmiumelektréd tomege né mitkodés kozben.

E) Az eziistionok koncentracidja n6 az elektrolitban miikddés kdzben.



12. A standard Cu?*/Cu és standard Ag*/Ag elektrédbol dsszeallitott galvancellara
aramtermelés kozben vonatkozo kovetkezé allitasok koziil melyik hibas? (C)
A) A rézelektrod a negativ polus.
B) Az eziistelektrod a katod, ahol redukcid torténik.
C) A rézelektrdd elektrolitoldataban a kationok szama csokken.
D) Az eziistelektrodon kétszer tobb kémiai részecske alakul at, mint a rézelektrodon.
E) Az eziistelektrédon a fém tomege né.



